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Русанова
Техническое описание
Техническое описание.

Согласно современным представлениям все материальные тела в процессе их вибраций излучают спектр качественных частот (СКЧ), несущий голографический образ структуры материи.  

Основой голографической организации материи является фрактал. Это означает, что любое материальное тело обладает свойством самоподобия на разных уровнях его системной организации.

Взаимодействие материальных объектов происходит через резонанс внешних и внутренних вибраций.
  СКЧ живых и неживых объектов имеет одну природу и позволяет всему сущему оказывать взаимное влияние друг на друга. На этом основана гомеопатия.
Фрактал обладает свойством самоподобия, его внутренние составляющие являются аналогами общей голограммы-формы, и наоборот, общая голограмма-форма является аналогом его основы. 

 Это свойство голографичности фрактального объекта позволяет по любой произвольно выбранной части - восстановить всю структуру. Это свойство особо наглядно проявляется в строении живого организма. С любой одной клетки можно получить информацию обо всем организме. Любая клетка несёт в себе всю полноту информации этой структуры и обладает всеми свойствами голограммы: фрактальностью записи, распределённостью, эквивалентностью, полнотой, ассоциативностью. 

Полнота записи информации. В запоминающем устройстве  записывается вся информация о пространственной структуре объекта, его спектральных свойствах и о временной динамике изменения объекта. 

Распределенность записи. Каждая малая часть голограммы содержит информацию о пространственной структуре всего объекта. При этом, чем большая часть голограммы используется для реконструкции объекта, тем точнее (детальнее) он восстанавливается. Следовательно, каждый малый кусочек голограммы содержит нечеткое представление обо всем объекте в целом.

Ассоциативность записи. Если голограмме предъявить на стадии ее реконструкции часть записанного объекта, то восстанавливаются недостающие части объекта..

Эквивалентность голограммы и объекта. Согласно современному естествознанию объекты проявляются в мире через их взаимодействие их голограмм. Если воспроизвести в динамике голограмму, продуцируемую объектом, то для стороннего наблюдателя возникший образ будет неотличим от самого объекта, то есть возникает как бы материальная копия объекта. Это копия будет тем более точна, чем полнее записывается и используется при воспроизведении голограммы весь объем продуцируемого объектом излучения.
Принцип, что голограмма в пределе эквивалентна или является материальной копией объекта, был сформулирован в первых работах Ю.Н. Денисюка.

"Биокорректор Русанова" является устройством для: 
- считывания (записи) информации с излучений материальных тел;

- восстановления голограммы считанной информации;

- переноса  обратно на материальный объект для корректировки голограммы его структуры.
- применяется для считывания, восстановления  гомеопатической информации и переноса восстановленной информации  с объекта на объект;
Корректировка волновой структуры материального тела происходит в силу ассоциативных свойств его голограммы-формы, посредством предварительного считывания информации с него,  запоминания устройством, восстановления его информационной структуры и наложением этой информации на излучающий световой поток.  
В запоминающем устройстве считанная информация самовосстанавливается (в силу фрактальности структуры) и при внесении её обратно вносит коррекцию на восстановление.

Мощность излучения "Биокорректора" соизмерима с мощностью излучения человека и поэтому световой поток не оказывает никакого  физического воздействия на тело человека, а только информационное.  Спектр излучения лежит в области красного - инфракрасного цвета и не оказывает никакого отрицательного воздействия на человека.  Время воздействия сведено к минимуму и составляет всего 2 – 5 секунд.  Периодичность корректировки не более одного раза в одну – две недели.

Биокорректор можно эффективно и качественно применять в гомеопатической практике для переноса информационных свойств подобранных гомеопатических препаратов человеку.
Инструментального контроль за состояния информационно-энергетической системы человека можно производить приборами Фолля, "Оберон" и им подобными.
Биокорректор можно эффективно и качественно применять для восстановления био-энергетической структуры овощей и фруктов, сниженной при хранении.

Биокорректор не является лечебным прибором,  так, как никакого энергетического воздействия на организм он не оказывает, а только информационное. Восстановленная биополевая структура организма является условием дальнейшего самооздоровления организма естественным путём.

Конструкция "Биокорректора".

Конструктивно "Биокорректор" состоит из корпуса, запоминающего устройства,  светодиодного излучателя,  коммутрующих кнопок.
Технические данные "Биокорректора"

Напряжение питания -  6 Вольт (2 элемента СR1632);

Ток потребления:  в режиме излучения  - не более  7  миллиампер;

Длина волны излучения  -  700...900 нм  
(красный - инфракрасный цвет);

Мощность излучения – не более 0,004 Вт:

Габаритные размеры, не более:  
                                           биокорректор -  D 20 мм,   L = 120 мм;

Вес не более 200 г.
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Инструкция работы с биокорректором.

  1. Исходное положение: все кнопки отжаты вверх, элементы СR1632
      установлены.
  2. Нажать кнопку включения биокорректора.
  3. Прикоснуться электродом для записи к источнику информации.
  4. Нажать кнопку записи биоинформации и удерживать её нажатой  1-2 сек.

  5. Отключить кнопку записи биоинформации.
  6. Снять электрод с источника информации.
  7. Прикоснуться излучателем к телу  пациента и включить кнопку
      включения излучателя на две – пять секунд.

  8. Отключить кнопку включения  излучателя.

  9. Отключить кнопку включения  биокорректора.

10. После окончания цикла записи-ввода информации биокорректором,
      протереть рабочий электрод спиртом.
Техническое обслуживание.

При постоянном применении биокорректора необходимо регулярно протирать электрод для записи, ваткой смоченной спиртом, не допуская попадания спирта на излучающий светодиод. Наружные поверхности корпуса биокорректора дезинфицировать 3% раствором перекиси водорода по ГОСТ 177 не реже одного раза в неделю. 
Внимание. 
Биокорректор не подменяет любые виды лечения. 

Биокорректор не является лечебным прибором,  так, как никакого энергетического воздействия на организм он не оказывает, а только информационное. Восстановленная биополевая структура организма является условием дальнейшего быстрого самооздоровления организма естественным путём.    
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